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Ugyes légy!

1. Marci feladata otthon az allatok etetése. Melyik éllat nem kapott enni, ha Marci mindig a hazbol
indult és csak a nyilak altal megadott 1épéseket tette meg az egyes utvonalakon?

csikd

malac

gida

kutya

barany

HAZ

csibe

macska

borja

— 1
| —

l

1



7. e e 14—11

A:amacska B:aloutoda C:atydkutoda D:aszarvasmarhautéoda  E: ajuh utdéda

2. Aron nagyon régota gy6zkodi a sziileit, mert szeretne egy haziallatot. Mar nagyon sokféle
lehetdség keriilt szoba, de mivel nem kertes hazban, hanem emeleti lakasban laknak, ezért
korlatozottak a lehetdségek. Az alabbiak koziil melyik az, amelyiket biztosan nem tarthatja Aron?

A:degu B:vari C:csincsilla D: vadaszgorény E: egyiket sem tarthatja

3. Melyik a kakukktojas?
A:Saj6 B:Balaton C:Tisza-t6 D: Velencei-t6 E: Szelidi-to

4. Kirol szol a vers?

., Miutan igy elbucsuzott
Fogta magat, elindult
Ldba nyoman

Porzott a vén gyalogut.

Igy baktatott, igy poroszkalt
Szomszéd tolgyig meg sem allt
Ottan aztdn siirgott, forgott,
Arkot dsott, falat emelt,

Tet6t acsolt, ajtot szegelt,

Es mire a nap leszallt,

Epitett egy kalyibdt.

., Igy ni! — mondta — most mdr végre kényelmesen alhatok!
Nem tolnak ki
a kiiszobre a nagyok!”

Falevéelbol agyat vetett

Kényelmeset,

belé fekiidt s hortyogott
hogy csorogtek

s remegtek az ablakok.

Ejféltajban vihar tamadt
Hajlitgatta a vén fakat

Fujt a szél nagy zajjal dm

S arra ébredt, hogy zorognek
A kalyiba ajtajan.



., Ki az? — szolt ki fogvacogva -
Ki kopogtat éjnek idején?”

Ugye ismerds ez a vers? Emlékszel ra, kirdl szol?

A: egy vOros bundaju ragadozorol  B: egy hossza labu, fekete-fehér madarrol
C: egy tiiskés kisemldsrél  D: egy csikos halacskarol  E: egy hosszu hiillordl

5. A kovetkezo allitasok a képeken lathaté allatokra vonatkoznak. Melyik hamis?

A: Nem tudnak repiilni.

B: Testiik belsd, szilard vazanak tengelye a gerincoszlop.
C: Szajnyilasukat csor hatarolja.
D: Szaporodasuk tojassal torténik.

E: Szarnyuk van.

6. Eso lesz?

Az abra szerint melyik nagy tdjunkon vérhat6 es6 a kozeljovoben?

1-3 oras riasztas

A: AIpOkaIJa B: Alfold C: Dunéntl'lll-kozéphegység Kiadva: 22:04
D: Kisalfold  E: Dunantali-dombsag




7. Kik 6k?
Parositsd az alabbi fogalmakat, kifejezéseket a hozzajuk kapcsolodod személyekkel!
Melyik a helyes megoldas?

1, Rubik Erné 2, Neil Armstrong 3, Béres Jozsef 4, Irinyi Janos 5, Szentgyorgyi Albert
6, Jedlik Anyos 7, Neumann Janos 8, Louis Braille

a, immunerdsité készitmény b, szamitdogép c, C-vitamin d, logikai jaték e, a vakok és
gyengénlatok altal hasznalt irasmod  f, szodaviz g, Hold h, a gyufa elédje

A: 1-b; 2-e; 3-f; 4-a; 5-d; 6-h; 7-c; 8-g
B: 1-c; 2-d; 3-e; 4-f; 5-b; 6-0; 7-a; 8-h
C: 1-d; 2-b; 3-h; 4-e; 5-c; 6-a; 7-0; 8-f
D: 1-d; 2-g; 3-a; 4-h; 5-c; 6-f; 7-b; 8-e
E: 1-h; 2-g; 3-c; 4-b; 5-a; 6-d; 7-e; 8-f

8. Jol figyel;!
Neézd meg az alabbi linken talalhato videot!

https://www.youtube.com/watch?v=JdxvofRKjOs

Hanyféle halmazallapotban fordulnak el a torténet foszereploi a videdban?

A:l B:2 C:3 D:4 E:5

9. Milyen nap?

Jazmin kedvenc gylimolcse a gorégdinnye. Minden €vben alig varja a
nyarat, hogy minél tobbet ehessen ebbdl a finomsagbol. Ha tehetné,
egész évben dinnyét enne, de a nagymamaja azt mondta neki, hogy a
néphiedelem szerint csak egy bizonyos napig lehet j6 dinnyét enni,
utdna mar nem lesz finom ez a gylimdlcs. Melyik nap ez?

A: Loérincnap B:Jacintnap C: Istvdnnap D: Lajos nap
E: Lukécs nap

10. Melyik nem illik a sorba?

A: méhbangd B:bakcsé C:vénusz légycsapdja D: kornistarnics  E: lapi hizoka


https://www.youtube.com/watch?v=JdxvofRKjQs

11. Megtaladlod mindet?

i|s|L|U/A|la|P|s|w|a|M| K|Ii

A szokeresdben hely- és helyzetvaltoztatd mozgasok N|R|G|W|O|F|I|A|F|U|A|D|2Z

megnevezéseit rejtettik el. slujcejojtjewtjrjvis|is|®
Q|F | i|l1|L|P|T|M/W|Uu|Z|Z|E

Ebbdl: 6|1 o/G|y|P|ly|BlUull|A|AlG

A: 5 helyvaltoztato és 7 helyzetvaltoztato el L ) I Il Bl
Q E|G|U|G(G|O|L|A|S|O|0O0|E

B: 7 helyvaltoztato és 7 helyzetvaltoztatd Alx Alc|k|a|c|s|1|N|T|A|S

. 6 helvval  és 8 hel {0 , U/L|A|L|H|U|O|I |E|K|Y|F|O

C: 6 helyvaltoztato és 8 helyzetvaltoztatod e nlTlelelel = sl uls

D: 5 helyvaltoztaté és 7 helyzetvaltoztatd FIL|G|U|s|Z]|A|s |X|W G |T|2Z
R E|P|U|L|E|S|E|T|A|L|A|S

E: 8 helyvaltoztato és 6 helyzetvaltoztato ilel i rlalelilnlTiololsla
G|z|P|I |E|C|T|D|K|V|G|E|V
AlE/I1|u/o|6|A|F|lo|w|I|R|W
s|s|s|0|1|A|sS|K|Y N K| Q|U
D/O|K|P|C|O|U|UO|J|W|Y | T|H
G|O|E|J|P|R|I|B|J|X|R|D|U
U/A|lD|L|J|6|0|6|0|J|U|O]|E
K| Z|E|N|[X|O|P|A|A|R|I|Z|T
FIY|S|A|UO|U|T|R|X|M|A|O|T

12. Igaz vagy hamis?

1. A madarak testhomérséklete alacsonyabb, mint az embereké.

2. A kolibrinek van a legkisebb tojasa a madarak koziil.

3. A hézi tyuk fiokai fészeklakok.

4. A kivi egy olyan madar, aminek nincs szarnya.

5. A vadludak gyakran repiilnek V alakban. x

6. A madarak tiid6 nélkiil 1¢legeznek.

7. A fehér golyanak tszolaba van.

8. A tojasoknak csak egy sargéja lehet. 0

. PASSY]

. A madaraknak 4ltaldban négy végtagjuk van.

Az allitasok kozul:

A:7hamis ¢és 2 igaz  B: 5 hamis és4igaz  C: 3 hamis €s 6 igaz  D: 5 hamis és 3 igaz
E: 4 hamis és 5 igaz
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1. A felsoroltak koziil ki foglalkozik valamilyen modon az emberrel?

A: archeologus  B: antropologus  C: andragogus D: mindegyik E: egyik sem

2. Melyik a helyes?

A sejt — szerv — szovet — szervezet — szervrendszer w
B: szovet — szerv — szervezet — sejt — szervrendszer

C: sejt — szovet — szerv — szervrendszer — szervezet

D: szerv — sejt — szervezet — szovet — szervrendszer

E: szovet — szervrendszer — sejt — szerv — szervezet

3. Sziinid6

A vakaci6 utdn az iskoldban mindenki a nyari élményeirél mesél. Kik jartak hazdnk ugyanazon
nagytajan?

Panni: En a hiiség varosdban voltam a nydron.
Emese: Mi a napfény varosaban nyaraltunk.
Maté: En a bazaltorgondkndl jértam.

Kitti: 4 sziileimmel a Szépasszonyvélgyben voltunk.

Peti: En a kiralynék varosdban pihentem.

© CanStockPhoto.com - csp17699363

A: Peti és Maté B: Emese és Kitti  C: Panni és Peti
D: Maté és Kitti  E: Emese és Panni

4. Dominik akvariumot szeretne. Melyik allatot nem szoktuk akvariumban tartani?

A:neonhal B:guppi C:citromlazac D: molli E: szivarvanyos pisztrang



5. Panni a testvéreivel €s a sziileivel minden év augusztusaban egy kiilonds programon vesz részt.
Este, amikor mar s6tét van, kimennek lehetdleg a varoson kiviilre, visznek magukkal plédeket €s
lefekszenek a fiibe, onnan kémlelik az eget.

Vajon mit néznek Panniék az égen?

A: holdfogyatkozast B: napfogyatkozast C: csillaghullast D: villamlast E: egyiket sem

6. Kisérletezz!

Kérd sziileid segitségét! Egy fél csomag siitOport szorj bele egy pohéarba, majd tegyél
hozza kortilbeliil egy evOkanal ecetet! Mit tapasztalsz?

O
O

o)
o

A: nem torténik semmi  B: kék lesz a pohdr tartalma  C: pezsgést tapasztalunk
D: fényjelenséget figyelhetiink meg  E: jég keletkezik

7. Melyik a kakukktojas?
A: pityoka B:burgonya C:csicsoka D: kolompér E: svabtok

8. Anna mostanaban gyakran faradt, gyengének érzi magat. A fejét is tObbszor fijlalja, és az
anyukdja szerint elég sapadt is, ezért meglatogattak a gyermekorvost, hogy megtudjak, mi okozhatja
ezeket a tiineteket. Az orvos vérvételre kiildte kis paciensét, melynek eredménye azt mutatta, hogy
Anna vashidnyos. Kapott egy tablettat, amelyet néhany hétig most szednie kell, illetve oda kell
figyelnie a taplalkozasara is, hogy tobb olyan ételt fogyasszon, amelynek magas a vastartalma. Par
hét mulva ismét vért vesznek majd Annatodl, és ellendrzik, hogy javultak-e az eredményei.

Szerinted az aldbbiak koziil mely ételt célszerli vashiany esetén nagyobb mennyiségben fogyasztani?

A: kefir, joghurt B: vords hiisok, maj  C: kifli, zsemle D:rizs E: sérgadinnye

9. Felismered?

Melyik évszakban lathattuk az alabbi id6djaras-elérejelzést?

14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
H K Sz Cs P Sz H K Sz Cs P Sz ! H K Sz Cs
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A: télen B:nyaron C:tavasszal D:06sszel — E: Nem lehet eldonteni.



10. Mire gondoltunk?

1. Az id6jarasi folyamatokkal és eldrejelzésekkel foglalkozé tudoméanyag.
. A Naptdl tavolodva a masodik bolygo.
. A leghosszabb csontunk.

. Testtomegiink kb. 2/3 részét alkotja.

2

3

4

5. A novenyekre jellemz6 mozgas.

6. Itt talalhato a torténelmi Magyarorszag kozepe.
7. A termése egy picike helikopterhez hasonlit.
8. Paros érzékszerv, amely a levegd altal keltett rezgést, a hangokat érzékeli.
9. Petdfi Sandor sziil6helye.

10. Az a folyamat, amely soran a folyékony anyag szilard anyagga alakul.

A megfejtésre igaz, hogy:

A: Fovarosa Sydney. B: A Fold legkisebb kontinense.  C: Nyugati szomszédunk.
D: Nem a déli féltekén talalhat6. E: Minden oldalrdl szarazfold veszi koriil.

11. Mik ezek?
NKESZO LAKOJO DAFGOZL

A: foldrajzi nevek B: allatok C:novények D: fosszilis energiahordozok
E: halmazallapot-valtozasok



12. Hova dobjuk?

- szennyezett iditds doboz;- almacsutka;- tiszta nylon szatyor;- telefonkonyv; - krumplihéj; - tiszta
befbttes liveg;- kimosott PET palack 6sszenyomva; - kdvézacc; - iires, tiszta borosiiveg; - kioblitett
tejfolos pohar; - 6sszehajtott kartondoboz; - szennyezett pizzadoboz; - tojashéj; - szennyezett
tusfiirdés flakon; - hasznalt iskolai papir, rajzlap; - gesztenyefa levele; - szorélapok, Gjsagok;-
arckrémek kimosott iivegtégelye; - konyvek; - tiszta csomagolopapir

A felsoroltak koziil hany darab kertilne a kiillonb6z6 kukakba?
A: sarga: 3, kék: 6, zold: 3, fekete: 3, komposzt: 5
B: sarga: 6, kék: 4, zold: 4, fekete: 2, komposzt: 4
C: sarga: 4, kék: 3, zold: 3, fekete: 4, komposzt: 6
D: sarga: 6, kék: 3, zold: 5, fekete: 3, komposzt: 3
E: sarga: 5, kek: 5, zold: 3, fekete: 3, komposzt: 4




